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Сили оборони вразили два НПЗ у Татарстані

та каучуковий комбінат у Самарській області

РФ
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Сили оборони України у ніч на 12 червня завдали ураження по двох НПЗ у

Республіці Татарстан, комбінату з виробництва каучуку в Самарській області, а

також командних пунктах російських загарбників на тимчасово захоплених

українських територіях.

Як передає Укрінформ, про це Генштаб ЗСУ повідомив у Фейсбуці.

“У ніч на 12 червня 2026 року підрозділами Сил оборони України у Республіці

Татарстан Російської Федерації уражено нафтопереробні заводи “ТАНЕКО” та

“ТАИФ-НК” у Нижньокамську”, – ідеться у повідомленні.

Підтверджені ураження цілей і пожежа на території обох підприємств.

Нафтопереробний комплекс “ТАНЕКО” є одним із найбільших нафтопереробних

підприємств РФ. Проєктна потужність переробки становить понад 16 мільйонів

тонн нафти на рік. Підприємство виробляє широкий спектр паливно-мастильних

матеріалів, зокрема дизельне пальне, авіаційне паливо та інші нафтопродукти.

Як зазначили у Генштабі, підприємство “ТАИФ-НК” – це великий нафтопереробний

комплекс, який відрізняється надзвичайно високою глибиною переробки нафти

(після запуску Комплексу глибокої переробки важких залишків цей показник

декларується на рівні понад 95%). Підприємство переробляє важку високосірчисту

нафту й газовий конденсат. Продукція заводу розподіляється на кілька ключових

сегментів – від масового палива до специфічної сировини для нафтохімії та

військових потреб.

Також уражений комбінат “Тольяттикаучук” у Самарській області, який

спеціалізується на виробництві синтетичних каучуків. Як пояснили в Генштабі,

зокрема він використовується у подальшому виробництві твердого ракетного

палива для тактичних і балістичних ракет, мономерів, фракцій та високооктанових

добавок до бензину.

Підтверджені ураження цілі й пожежа на території комбіната.

Крім того, уражені командно-спостережні пункти ворога в районах Обести та Іскри

Курської області РФ і в районі Маринського Херсонської області.

Також завдані ураження по пунктах управління ворога в районах Воскресенки і

Покровська та вузлу зв’язку росіян у районі Веселого Донецької області.

Українські воїни також завдали ураження по району зосередження особового

складу ворога на полігоні “Восточний” у районі Новопетрівки Запорізької області.

Крім того, завдане ураження по польовому артилерійському складу в районі

Риб’янцевого Луганської області та логістичному складу ворога в Маріуполі на

Донеччині.

Згідно з результатами уточнення даних щодо ураженого 10 червня

Куйбишевського нафтопереробного заводу в Самарській області, підтверджене

влучання в установки первинної переробки нафти АВТ-4 й АВТ-5 та резервуар

РВС-2000. Завод зупинив роботу.

Раніше у ЗМІ повідомили, що в місті Нижньокамськ у Татарстані унаслідок атаки

безпілотників сталося займання на нафтопереробному заводі “ТАНЕКО”. Це

засвідчив OSINT-аналіз Astra.

A ASTRA

ASTRA
Три человека пострадали в результате попадания Б…

Згідно з результатами аналізу відео очевидців, на підприємстві виникли

щонайменше три осередки займання.

Горять установка первинної переробки нафти ЕЛОУ АВТ-9 та колона ЕЛОУ АВТ-8.

Третій осередок займання, ймовірно, знаходиться на території іншого

нафтопереробного заводу АТ “ТАИФ-НК”, що розташований в одній промисловій

зоні із заводом “ТАНЕКО”, зазначили в Astra.

Раніше у п’ятницю атаку на неназвані підприємства у Татарстані підтвердив

очільник республіки Рустам Мінніханов, який стверджує, що виробничі процеси на

заводі не зупиняли.

Крім того, за даними аналізу Astra, у Самарській області РФ під атаку потрапив

нафтохімічний завод АТ “Тольяттикаучук”, який входить до закритого реєстру

оборонних підприємств російського Мінпромторгу.

A ASTRA

В Самарской области атакован нефтехимический завод
«Тольяттикаучук», входящий в закрытый реестр
оборонных предприятий Минпромторга, — анализ
ASTRA

Дым виден на территории нефтехимического завод
ООО «Тольяттикаучук» в Тольятти Самарской области.
Как установил OSINT-аналитик ASTRA по видео

б E il +
На відео очевидців видно дим на території заводу, що розташований у місті

Тольятті. Мер міста Ілля Сухих заявив, що у результаті падіння БПЛА було

зафіксоване пошкодження на одному промисловому об’єкті.

“Тольяттикаучук” – одне з найбільших нафтохімічних підприємств Росії. Завод

входить до групи ПАТ “Татнефть” та посідає важливе місце у пов’язаних з

оборонно-промисловим комплексом виробничих ланцюжках.
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